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Kontrollera att artikelnumret stämmer enligt beställningen 
och att alla varor är utan skador. Om transportskador upptäcks 
ska detta noteras på fraktsedeln och Polyflor ska omedelbart 
kontaktas. Inget ansvar tas för eventuella fel eller färgskillnader 
efter att varorna har monterats. Vid ombeställning med ett 
annat parti kan färgskillnader uppstå. 

Montering
Workspace Entrance kan monteras på de allra flesta hårda 
undergolv, även på befintliga undergolv av keramiska plattor, 
trägolv och liknande. Produkten är inte avsedd för montering 
och användning utomhus.

Vid montering direkt på betong rekommenderas att mattan 
limmas helt mot undergolvet med lämpligt golvlim. Säkerställ 
att betongen är i enlighet med rekommenderade gränsvärdena 
för restfukt. Om entrémattan installeras i ett område där den 
utsätts för extremt mycket vatten och fukt bör man överväga 
om vattenfast golvlim ska användas.

Om flera våder ska monteras i bredd; kantskär våderna och 
sammanfoga dem kant i kant.

Vid installation av Workspace Entrance i plattor om  
500x500 mm rekommenderas att man använder ett lämpligt 
fixeringslim. Mät upp området där plattorna ska ligga så att det 
blir lika stora plattor längs alla ytterkanter.

Generellt
Efter att mattan är installerad bör den täckas över för att 
undvika skador från tung utrustning, möbler eller annat arbete 
som ska slutföras efter att den har installerats.

Byggstädning
Ta bort all lös smuts, damm och sand med en mjuk borste eller 
dammsugare. 

Om det är möjligt, använd gärna en dammsugare med 
borstvalsmunstycke.

Att tänka på
I de flesta fall kommer den givna läggningsanvisningen att 
kunna täcka de flesta frågor som rör monteringen av golvet. 
Om du vill ha mer information, vänligen kontakta Polyflor.

För mer information, kontakta Polyflor Nordic, tel. 0300-
15820, info@polyflor.se eller vår hemsida www.polyflor.se.
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